

正 誤 表

弊社雑誌「手術」第70巻第4号3月臨時増刊号（2016年3月31日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2016年4月11日

金原出版株式会社

記

雑誌「手術」第70巻第4号3月臨時増刊号

	誤	正
P507 図2, 説明文	胆嚢を肝床部より完全に剥離してしまうと、胆嚢管がねじれてしまうため、この時点では約1/3程度の剥離に留める。この症例は固有冠動脈より直接胆嚢管が分枝していた。	胆嚢を肝床部より完全に剥離してしまうと、胆嚢管がねじれてしまうため、この時点では約1/3程度の剥離に留める。この症例は固有肝動脈より直接胆嚢動脈が分枝していた。

以上